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Закуски

Салаты

Жареные орехи   70гр               240Р/300Р   
арахис/миндаль

Картофель фри/айдахо   150гр         290Р
соус на выбор 

Тар-тар из томатов   250гр             410Р
томаты розовые, запеченный перец, кинза, начос,
салат айсберг, микрозелень 

Джерки   75гр                     350Р/450Р
курица/свинина/говядина

Винная тарелка   200гр                560Р
сыр маасдам, сыр гауда, маслины, гриссини, 
мёд, орехи

Куриные крылья в тайском 
соусе  250гр                               490Р
куриные крылья,рукола, кунжут

Креветки гриль   160гр                    570Р
королевские креветки, руккола, бальзамик, лимон

Тарелка закусок   560гр                    780Р
айдахо, куриные крылышки, сырные палочки,
два соуса на выбор

Хлебная корзина   160гр                   170Р
темный зерновой, поджаренные тосты

Овощная тарелка   260гр                    360Р
розовый томат, огурец, красный перец, заправка 
на основе оливкового масла

Тёплый салат с баклажанами 
в азиатском стиле   280гр            540Р
баклажаны, шампиньоны, томаты розовые, красный 
перец, фирменный соус, кунжут

Салат с ростбифом   240гр                 560Р
ростбиф, красный перец, айсберг, руккола, черри,
корнишоны

Салат с королевскими                      
креветками  240гр                        580Р
королевские креветки, салат айсберг, черри, свежий 
огурец, рукола, фирменный соус

    кухня



Основное

Классика

Десерты

Стейк из свинины с овощами
гриль   370гр                                  740Р   
стейк из свинины, баклажаны, кабачки, красный перец

Куриная грудка со свежими
овощами  265гр                       560Р
куриная грудка, томаты, огурец, салат айсберг,
заправка на основе оливкового масла  

Паста с курицей в сливочном 
соусе   240гр                          510Р
паста, куриная грудка, лук, чеснок, сливочный соус, 
пармезан 

Чкмерули   320гр                          590Р
куриная грудка, фирменный соус на основе кинзы, 
картофель стоун, сливки

Куриный суп   340гр                  420Р
куриное филе, бульон, лапша, яйцо

Том Ям   510гр                       570Р
основа Том ям, шампиньон, мидии, креветки, 
рис, лимон

Буйабес   510гр                            650Р
королевские креветки, мидии в створках, филе трески, 
розовые томаты, лук, чеснок, лимон

Чизбургер   320гр                    620Р
котлета из мраморной говядины, сыр чеддер, томаты, 
салат айсберг, корнишоны, лук, булочка бриошь

Клаб-сендвич   220гр                    430Р
бекон, куриное яйцо, фирменный соус, розовый 
томат, сыр чеддер, тостовый хлеб

Фиш энд чипс   280гр                 510Р
треска в пивном кляре, картофель фри, соус
тар-тар

Картофель по-охотничьи   320гр         470Р
бэби картофель, свиная шея, шампиньоны, 
лук, бальзамик

Жульен   320гр                      540Р
куриная грудка, шампиньоны, лук, сливочный соус 
с моцареллой и сыром чеддер

Свиные ребра в соусе на выбор  290гр     830Р
свиные ребра, соус медово-горчичный, соус барбекю, 
рукола

Чизкейк NY   100гр                   340Р
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Rich Кола   0,33л                         290Р
классика/без сахара

Rich Индиан тоник   0,33л                 290Р

Добрый Лимон-Лайм   0,33л               290Р

Жемчужина Байкала   0,5л              270Р
газ/без газа

Сок Rich                                310Р
в ассортименте

Боржоми   0,5л                          320Р

Ред Булл   0,25л                          340Р
классический/тропик

Эспрессо                               250Р

Американо                             260Р

Капучино                              330Р

Латте                                 370Р

                                                               0,5л/0,9л

Эрл Грей                          360Р/490Р

Сенча Тайвань                      360Р/490Р

Зеленый Жасмин                    370Р/510Р

Цейлон Баталага                    370Р/510Р

Женьшень Улун                       370Р/510Р

Абрикос и персик                    390Р/560Р

Малина с мятой                     390Р/560Р

Травяной чай                       390Р/560Р

Бе
з а

лко
голя

      бар



МЕ
НЮ

Пуаре   0,33л                            390Р
полусухой грушевый сидр

Крик де Лютин   0,33л                    390Р
вишневый эль

Dutch Blanche    0,33л                     420Р
пшеничное

IPA    0,33л                              420Р
индийский пэйл эль

APA   0,44л                             450Р
американсий пэйл эль

Айс Крим Стаут   0,5л                     580Р
молочный стаут

Ригеле   0,5л                               690Р
светлое фильтрованное/темное нефильтрованное

Dutch lager б/а    0,33л                    340Р
безалкогольный лагер

Крон Бланш б/а   0,45л                    390Р
безалкогольное пшеничное

Коникс Дюббель   0,5л                    420Р
тёмный эль

Бланш бир   0,5л                         420Р
пшеничное нефильтрованное

Вайценфельд Пилс   0,5л                  420Р
светлый пилснер

Буты
ло

чно
е

 пиво
Ро

злив

      бар



Царская Ледяная  40мл/0,5л          340Р/2130Р

Царская Золотая  40мл/0,5л               370Р/2380Р

Сибирский экспресс  40мл/0,5л          390Р/2970Р

Mont blanc  40мл/0,5л               410Р/3570Р

Mont Blanc cucumber-mint  40мл         410Р  

Царская вкусовая  40мл                      350Р
в ассортименте

Barrister dry  40мл/0,7л              340Р/2810Р

Ginger Origimal dry  40мл/0,7л         370Р/2930Р

Нордик Бонсай  40мл/0,5л            390Р/2670Р

Barrister old tom  40мл/0,7л           370Р/3040Р

Barrister organic  40мл/0,7л           420Р/3760Р

Don alejandro silver  50мл/0,5л         370Р/2740Р

Don alejandro gold  50мл/0,5л          390Р/2910Р

The head og alfredo gold  50мл/0,7л     440Р/4320Р

Водка

Джин

Текила



МЕ
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Grey Glen Single Malt  40мл/0,5л        280Р/1690Р

Holy Gun бурбон  40мл/0,5л            290Р/2410Р

Nucky Thompson купаж 3г.  40мл/1л       310Р/4800Р

Glenshiel  40мл                        340Р

Sea witch blend  40мл/0,7л             350Р/3700Р

Master Grade бурбон  40мл/0,5л         410Р/3600Р

Glen Eagles солодовый 6л.  40мл/1л     470Р/7100Р

Jim Beam  40мл                          480Р

Jack Daniels  40мл                       510Р

Tamnavulin Sherry Cask  40мл/0,7л      530Р/9200Р

Коктебель Резерв 5 л.  50мл/0,5л        330Р/2270Р

1993 VSOP  50мл/0,5л                   370Р/3130Р

Taros 7л.  50мл/0,5л                    420Р/3350Р

Alvisa XO 6 л.  50мл/0,5л                  480Р/3640Р

Ron Viejo de Caldas 3г.  40мл/0,7л           390Р/4200Р

Ron Viejo de Caldas Carta              440Р/6700Р
de Oro 8л.  40мл/0,7л

Dark rum superior                  490Р/7400Р
Lord Jack  40мл/0,75л

Виски

Ром

Коньяк
Бренди

      бар



Delasy Botanical Herb 80мл/1л                 280Р/2500Р
Ricetta/Bianco/Rosso

 
 
Соджу  80мл/0,375л                                                  380Р/1040Р
персик/слива/клубника

 
 
Aperitivo Amaretto  40мл                                 340Р

Ликер Fruco Shulz   40мл                     370Р
в ассортименте 

 
 
Lamonica Sambuca 40мл                         380Р
классическая/кофейная

Jagermeister  40мл                            440Р
 
 
Sibbiter wild cola  40мл                                           280Р
 
 
Хаски Berry Mix  40мл/0,5л              280Р/1790Р
 
 
Граппа Коктебель Резерв  40мл/0,5л         330Р/2980Р
 
 
Настойка Nucky Thompson            330Р/3780Р
Эппл Пай  40мл/0,7л

 
 
Настойки в ассортименте                      280Р
подробности уточните у бармена



МЕ
НЮ

Игристое

Белое

Красное

Розовое

Krimitage brut бел/сух                     390Р/1930Р
Россия

Inkerman Muscat бел/псл               390Р/1930Р
Россия

Cava Nuviana Brut бел/брют                  2980Р
Испания

Cava Nuviana rose Brut роз/брют            3430Р
Испания 

Prosecco Fonte бел/брют                     4310Р
Италия

Высокий берег Рислинг бел/сух           420Р/1890Р
Россия

Конде де Монтеросcо             420Р/ 2280Р
Вердехо  бел/сух       
Испания

 
Курикано Москато бел/псл                      2710Р
Чили  

Арко Бэй Мальборо Совиньон                  2980Р
Блан бел/сух
Новая Зеландия

Африка Парк Пинотаж  кр/сух              420Р/1890Р
Южная Африка

Конде де Монтероссо                      420Р/2360Р
Темпранильо  кр/сух
Испания  

 
Телиани Вели Киндзмараули  кр/псл           2710Р
Грузия

Розе д'Анжоу AOC  роз/псл                         3230Р
Франция

      бар


